



हिन्दी दैनिक देश की उपासना



dku live &
dkunews24

www.Deshkiupasana.com
www.Deshkiupasana.in
www.Deshkiupasana.org

देश के विकास में समर्पित समाज के सभी वर्गों के लिए

वर्ष : 03 अंक-291 : जौनपुर, मंगलवार 01 मार्च फरवरी 2022 साप्ताहिक (संस्करण) पेज -4 मूल्य : 2 रूपया

हर हर महादेव के नारे से गुंजा बाबा दरबार: आधी रात से लगी भक्तों की कतार

वाराणसी ब्यूरो : महाशिवरात्रि पर श्री काशी विश्वनाथ का दर्शन करने के लिए आधी रात से ही श्रद्धालुओं की कतार लग गई। सोमवार की शाम से ही काशी विश्वनाथ मंदिर में भक्तों का रेला उमड़ने लगा था। मंगलवार को पूरी रात मंदिर खुला रहा और सुबह से श्रद्धालुओं की कतार दरबार में लगी रही। भगवान शिव की नगरी काशी महाशिवरात्रि की पूर्व संध्या पर ही बमबम नजर आई। आदि विश्वेश्वर का दर्शन और जलाभिषेक के लिए देश भर से श्रद्धालुओं के आने का सिलसिला सुबह से ही शुरू हो गया। मंदिर के आसपास रात होते ही श्रद्धालुओं ने अपनी जगह घेरनी शुरू कर दी थी। मंगला आरती के बाद से श्रद्धालुओं ने बाबा दरबार में दर्शन व जलाभिषेक किया। महाशिवरात्रि पर श्रद्धालुओं को पहली बार गंगा द्वार से प्रवेश मिला और बाबा के स्वर्णमयी आभा वाले गर्भगृह के भी दर्शन हुए। एलईडी स्क्रीन पर हुए दर्शन महाशिवरात्रि पर शिवभक्तों की भीड़ को देखते हुए मंदिर के आसपास वाले इलाके में बंदे एलईडी स्क्रीन भी लगाई गई है। गर्भगृह से बाबा विश्वनाथ का लाइव दर्शन स्क्रीन पर भी किया जा सकेगा। शिवमंदिरों में तैयारियां पूरी काशी पुराधिपति के विवाहोत्सव के लिए काशी सजधजकर तैयार हैं। मंदिरों में आने वाली भीड़ को देखते हुए तैयारियां भी पूरी हो चुकी हैं। बीएचयू विश्वनाथ मंदिर, जागेश्वर महादेव, तिलमांडेश्वर महादेव, महामृत्यंजय मंदिर, सारंगनाथ, कपिलधारा, मारकंडेय महादेव आदि मंदिरों में मंगला आरती के बाद दर्शन आरंभ हो गया। भक्तों के लिए 3रु30 बजे खुल जाएंगे मंदिर के पट काशी विश्वनाथ मंदिर के मुख्य कार्यपालक अधिकारी सुनील कुमार वर्मा ने बताया कि मंगलवार को



महाशिवरात्रि के दिन भोर में मंगला आरती 2रु15 बजे शुरू होगी और 3रु15 बजे समाप्त होगी। 3रु30 बजे से दर्शन के लिए मंदिर के पट खोल दिए जाएंगे। मध्याह्न भोग आरती दोपहर 12 बजे से 12रु30 बजे तक चलेगी। बाबा के पहले प्रहर की आरती 10रु50 बजे से शुरू होकर रात 12रु30 बजे तक चलेगी। दूसरे प्रहर की आरती एक और दो मार्च की मध्य रात्रि 1रु20 बजे शुरू होगी और 2रु30 बजे तक चलेगी। तीसरे प्रहर की आरती दो मार्च की भोर में तीन बजे से 4रु25 बजे तक होगी और चौथे प्रहर की आरती सुबह पांच बजे से शुरू होगी और 6रु15 बजे समाप्त होगी। शंख ध्वनि से रुक जाएगा प्रवेश प्रथम प्रहर की आरती के लिए रात्रि 10रु50 पर शंख ध्वनि के साथ दर्शनार्थियों का प्रवेश रोक दिया जाएगा। इसके बाद गर्भ गृह में सिर्फ मंदिर के पुजारियों का ही प्रवेश होगा और पूजा की तैयारियां शुरू हो जाएंगी। रात्रि 11 बजे से आरती शुरू होगी और रात्रि 12रु30 पर आरती खत्म हो जाएगी।

कोलकाता में हत्या कर पांच किलो सोना लूट कर भागे आरोपियों को यूपी एटीएस ने दबोचा

लखनऊ ब्यूरो : पश्चिम बंगाल के कोलकाता में हत्या कर पांच किलो से ज्यादा सोना लेकर भागे आरोपियों को यूपी एटीएस ने आगरा से गिरफ्तार कर लिया है। एटीएस को इनके पास से पांच गोल्ड बार (5 किग्रा), 1 गोल्ड बिस्किट (100 ग्राम) सहित कुल 5100 ग्राम सोना बरामद हुआ है। बरामद हुए सोने की बाजार कीमत करीब 2 करोड़ 80 लाख 50 हजार रुपये है। आरोपियों के पास से दो मोबाइल फोन भी बरामद हुए हैं। इन आरोपियों को कोलकाता पुलिस को सौंप दिया गया है। यूपी एटीएस को सूचना मिली थी कि शिवटोला स्ट्रीट, कोलकाता में 61 वर्षीय व्यक्ति की हत्या कर व सोना लूट कर आरोपी

थाना कोतवाली पुलिस ने 01 शातिर चोर को चोरी के मोटर साइकिल के साथ किया गिरफ्तार

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : श्रीमान पुलिस अधीक्षक, जौनपुर द्वारा अपराध नियंत्रण हेतु अपराधियों के विरुद्ध चलाये गये अभियान के तहत श्रीमान अपर पुलिस अधीक्षक नगर के कुशल मार्गदर्शन एवं श्रीमान क्षेत्राधिकारी के निकट नेतृत्व में दिनांक 28.02.2022 को थाना कोतवाली पुलिस द्वारा मुखविर की सूचना पर एक शातिर चोर को चोरी के मोटर साइकिल पैशन प्रो चेचिस नम्बर MBLH10EL99H20842 व इन्जन नम्बर 22045 के साथ नगरपालिका गेट के पास से गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तारी व बरामदगी के आधार पर मु0अ0स0 75/22 धारा 41/411-413-414 IPC बनाम अहमद अली पुत्र हैदर अली मो0 अबीरगढ़ टोला थाना कोतवाली जनपद जौनपुर उम्र 28 वर्ष के पंजीकृत किया गया है। गिरफ्तार अभियुक्त- 1. अहमद अली S/हैदर अली मो0 अबीरगढ़ टोला थाना



कोतवाली जौनपुर 2- मु0 अ0 स0 63/22 धारा 4/25 आर्मस एक्ट थाना कोतवाली जौनपुर 3- मु0अ0स0 967/13 धारा 41/109 CRPC धारा कोतवाली जौनपुर गिरफ्तारी व बरामदगी करने वाली पुलिस टीम-1. उ0न0 चन्दन कुमार राय चौकी प्रभारी राजकालेज थाना कोतवाली जौनपुर 2. न0अ0 राजनारायण यादव चौकी राजकालेज थाना कोतवाली जौनपुर।

लोकतंत्र का सबसे बड़ा पर्व मतदान कर उत्साह के साथ मनाये - अपर जिलाधिकारी

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : आगामी 7 मार्च को उत्तरप्रदेश में 7वे चरण में होने वाले मतदान के मद्देनजर मानव सेवा को समर्पित अंतरराष्ट्रीय संस्था रोटरी क्लब इंटरनेशनल की जौनपुर इकाई रोटरी क्लब जौनपुर ने अध्यक्ष नवीन सिंह व जिला स्वीप कॉर्डिनेटर सैयद मो0 मुस्तफा के कुशल निर्देशन में शहरी क्षेत्र के नागरिकों को मताधिकार के प्रति जागरूक करने हेतु टी डी कॉलेज रोड पर स्थित रोटरी क्लब द्वारा अंगीकृत किये गए रोटरी पार्क के पास स्थित अपर जिलाधिकारी कैंप कार्यालय से मतदाता जागरूकता वाहन को अपर जिलाधिकारी भू-राजस्व रजनीश राय जी एवं अपर जिलाधिकारी वित्त राजस्व रामप्रकाश के द्वारा हरी झंडी दिखाकर रवाना किया गया। कार्यक्रम के अवसर पर रोटरी क्लब अध्यक्ष रो0 नवीन सिंह ने बताया कि यह मतदाता जागरूकता वाहन अगले तीन दिनों तक जिले के शहरी क्षेत्र में नागरिकों को मतदान करने हेतु जागरूक करेगा व प्रेरित करेगा। इस अवसर पर अपर जिलाधिकारी राजस्व रजनीश राय ने बताया कि मतदान प्रतिशत बढ़ाकर ही सत्ता पर लोकहित में जुड़े कार्यों को करने का दबाव जनता द्वारा बनाया जाता है अतः मताधिकार का प्रयोग अवश्य करना चाहिए व अपर जिलाधिकारी



को अपने मताधिकार का प्रयोग कर ले आना चाहिए क्यों कि लोकतंत्र में राजा सिर्फ जनता होती है जो अपने विवेक के आधार पर अपने उज्ज्वल भविष्य का निर्णय लेती है। इस अवसर पर रोटरीयन डॉ. कमर अब्बास, रो0 प्रदीप सिंह सफायर, रो0 सूजीत अग्रहरि, रो0 के के मिश्र रो0 कपिल गुप्ता, रो0आशीष साहू, रो. रविकांत जायसवाल, रो0 देवेंद्र सिंह पिंकू, रो. दुर्गेश तिवारी, रो0 अमित कुमार पांडेय, तिलक कॉन्वेंट विद्यालय के प्रधानाध्यापक दिनेश सिंह जी समेत अन्य गणमान्य लोग उपस्थित रहे व अंत में पूर्व अध्यक्ष रो0 रविकांत जायसवाल ने आये हुए अतिथियों व सदस्यों को धन्यवाद ज्ञापित किया।

जिला पंचायत कार्यालय जौनपुर में प्रत्याशियों के व्यय रजिस्टर का किया गया द्वितीय निरीक्षण

जौनपुर सू.वि. : मा0 व्यय प्रेक्षक महोदय श्री विनय जी0 एम0 द्वारा 01 मार्च 2022 को जिला पंचायत कार्यालय जौनपुर में विधानसभा मंडियाई, मछलीशहर, जफराबाद एवं कराकत के प्रत्याशियों के व्यय रजिस्टर का द्वितीय निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान व्यय प्रेक्षक महोदय द्वारा सहायक व्यय प्रेक्षकों एवं लेखा टीम के सदस्यों को निर्देशित किया गया कि प्रत्येक विधानसभा के प्रत्याशियों का शैंडो रजिस्टर का प्रत्येक कॉलम भरा होना चाहिए तथा यदि प्रत्याशियों के व्यय रजिस्टर को भरने में कोई समस्या आती है तो सहायक व्यय प्रेक्षकों द्वारा उनकी मदद की जाए। उनके द्वारा निर्देशित किया गया कि पेड न्यूज पर विशेष ध्यान दिया जाए और वीडियो निगरानी टीम को निर्देशित किया गया कि उनके द्वारा प्रत्येक वीडियो का ध्यान से परीक्षण किया जाए तथा उससे संबंधित रिपोर्ट प्रतिदिन सहायक व्यय प्रेक्षकों को प्रेषित की जाए। सहायक व्यय प्रेक्षकों को निर्देशित किया गया कि एफएसटी एवं एसएसटी टीम को अपने स्तर से सघन निगरानी करे। प्रेक्षक महोदय द्वारा निर्देशित किया गया कि प्रत्याशियों द्वारा किये जाने वाले सभी प्रकार के व्यय अपने निर्वाचन खाते से ही किये जाएं। सहायक व्यय प्रेक्षकों को पुनः निर्देशित किया गया कि आज के निरीक्षण में प्रत्याशियों के व्यय रजिस्टर में जो खामियां पायी गयी हैं उसे अपने स्तर से उनको सहयोग करते हुए ठीक कराए।

जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा ईवीएम मशीनों के कमिश्निंग, मॉक पोल कार्य का किया गया निरीक्षण

जौनपुर सू.वि. : जिला निर्वाचन अधिकारी मनीष कुमार वर्मा के द्वारा पूर्वांचल विश्वविद्यालय के नवनिर्मित मूल्यांकन भवन में चल रहे ईवीएम मशीनों के कमिश्निंग, मॉक पोल कार्य का निरीक्षण किया और कार्मिकों को निर्देश दिया कि मशीनों की उचित प्रकार से जांच की जाए। उन्होंने विधानसभा वार बनाये गए स्ट्रिंग रूम, मतगणना स्थल का निरीक्षण किया निर्देश दिया कि सभी प्रकार की व्यवस्था चुस्त-दुरुस्त रहे। मतगणना के दिन किसी भी प्रकार की समस्या उत्पन्न न हो। जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा समस्त रिटर्निंग ऑफिसर को निर्देश दिया गया कि मतदान के दिन होने वाली समस्याओं का पहले से ही विश्लेषण कर लिया जाए और तैयारी कर ली जाए। उन्होंने निर्देशित किया कि बूथों पर सभी मूलभूत सुविधा सुनिश्चित की जाए जिससे किसी प्रकार की समस्या न हो। उन्होंने कहा कि हम सभी को टीम वर्क में कार्य करते हुए भारत निर्वाचन आयोग की मंशा के अनुरूप निर्वाचन कराना है और भारत के लोकतंत्र के महापर्व को मजबूत बनाने में भागीदारी निभानी है।

चोरों ने परिवार को घर में बंदकर लाखों का सामान किया पार

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : क्षेत्र के पोरईकला गांव में चोरों ने सोमवार की रात एक घर के परिवार को घर में बंद करके लाखों का जेवर और नगदी पार कर दिया। अगले दिन सुबह उठने पर परिवारों को जानकारी हुई तो पुलिस को सूचना दी। मौके पर पहुंची पुलिस जांच पड़ताल में जुट गई। गांव के उमाशंकर यादव अपने परिवार के साथ घर में सोए थे। रात्रि में चोर बारजे के सहारे घर में घुस गए। जिस कमरे में परिवार वाले सोए थे चोरों ने उसमें बाहर से कुंडी लगा दिया। दूसरे कमरे में लगे ताला को तोड़कर दो बैग और दो बाक्स में रखे सोने चांदी के आभूषण, 55 हजार नगद कैश और अन्य सामान लेकर



मुख्य दरवाजे से चले गए। मंगलवार की भोर में किसी तरह दरवाजा खोलवाकर परिवार वाले कमरे से बाहर निकले तो दूसरे कमरे का ताला टूटा मिला। कमरे से बैग और बाक्स समेत कीमती सामान गायब थे। चोरी गए सामान में आभूषण और नगदी मिलाकर लगभग चार लाख के बताए जा रहे हैं।

आवश्यक सूचना

आप सभी पाठक बन्धुओं से अनुरोध है कि आनलाइन समाचार पत्र पढ़नें और ई-पेपर का लाभ लेने हेतु हमारे निम्नांकित वेबसाइट एवं

न्यूज पोर्टल - **dku live** चैनल पर सम्पर्क कर लाभ उठायें- उ0प्र0 के सभी जनपदों एवं तहसीलों से पत्रकार बननें के लिए सम्पर्क करें-
www.Deshkiupasana.com
www.Deshkiupasana.in
www.Deshkiupasana.org
-संपादक

महाशिवरात्रि पर शिवालयों पर लगी भोले के भक्तों की भीड़

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : महाशिवरात्रि के पावन पर्व की देशभर में धूम है। शिवरात्रि के अवसर पर क्षेत्र के शिवालयों में बाबा गुदर नाथ ,त्रिभुवन बाबा ,झलियवहानाथ बाबा,गौरीशंकर धाम में भक्तों का रेला लगा रहा। यहां के शिव मंदिरों में भोर से ही भगवान भोले के भक्तों का पहुंचना शुरू हो गया था और मंदिरों में भक्तों की लंबी लाइन लगी रही। श्रद्धालुओं ने भगवान शिव का जलाभिषेक कर पूजा-अर्चना की। शिव भक्तों ने शिवलिंग पर दूध और गंगाजल चढ़ाकर विधि विधान से पूजा की और व्रत रखा। हर ओर जय भोले नाथ जय शिव शंकर के जयकारे गूंज रहे थे।बाबा गुदानाथ धाम पूरा परिसर गुब्बारों से सजाया गया था। श्रद्धालुओं की भीड़ को देखते हुए मंदिर पर सुरक्षा व्यवस्था के बंदोबस्त किए गए हैं। महाशिवरात्रि को देखते हुए सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किए गए।

मुफ्तीगंज चौकी न्यू शिव मंदिर पर प्रभारी निरीक्षक द्वारा की गई प्राण प्रतिष्ठा

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : महाशिवरात्रि के पवित्र पावन दिन मंगलवार को चौकी मुफ्तीगंज पर निर्मित न्यू शिव मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा प्रभारी निरीक्षक केराकत लक्ष्मण पर्वत द्वारा पंडित दीपचंद शुक्ला एवम आचार्य सन्तोष मिश्रा द्वारा रुद्राभिषेक कर विधिवत पूजन अर्चन करके किया गया। चौकी प्रभारी मुफ्तीगंज गोविंद देव मिश्रा ने क्षेत्र वासियों के सहयोग से निर्मित मन्दिर का भव्य पूजन करवाकर प्राण प्रतिष्ठा प्रभारी निरीक्षक केराकत लक्ष्मण पर्वत के द्वारा कराया गया। इस अवसर पर थानाध्यक्ष गौबाबादाशाहपुर राम अवध यादव , उपनिरीक्षक शेण नाथ सिंह , रामचन्द्र राय ,सन्तोष कुमार ,जयचंद यादव ,जय प्रकाश यादव ,सुनील कुमार , भूपेश कुमार ,भारत सिंह ,महेंद्र कुमार ,दिलीप कुमार मोदनवाल ,,पवन कुमार यादव ,तालचंद गुप्ता मखनचू सेठ ,कमल वर्मा सेठ ,प्रवेश कुमार , दर्शन सेठ ,रमेश नागर , आदि लोगों की उपस्थिति रही।

दौलतिया मंदिर पर भोले नाथ व हनुमान जी की पूजा अर्चना के लिए उमड़ी भीड़

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : मुंगराबादाशाहपुर के प्रतापगढ़ रोड पर स्थित दौलतिया हनुमान मंदिर पर महाशिवरात्रि पर्व पर भोले नाथ व संकट मोचन हनुमान जी की पूजा व आराधना के लिए श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ पड़ी।भोर में ही श्रद्धालु मंदिर पर पहुंच गए और पंक्तिबद्ध होकर भगवान भोले नाथ का जलाभिषेक किया।उनका विधिवत पूजा अर्चन किया।हनुमान जी का भी दर्शन कर उनके चरणों में माथा टेक कर आशीर्वाद प्राप्त किया।भोले नाथ व हनुमान जी की जायकारों से मंदिर परिसर गूंज उठा। मोहल्ला बमनौटी निवासी विद्वान पंडित सिद्धार्थ त्रिपाठी ने बताया कि आज के दिन भोले नाथ का पूरे मनोयोग के साथ पूजा व उपासना करने से उनका आशीर्वाद पूरे परिवार को मिलता है।यहवहीं आज के दिन हनुमान जी की पूजा अर्चन करने से शानि की महादशा और साढ़े साती को दूर करने के लिए भी यह बहुत लाभकारी है।हनुमान जी यह व्रत सम्मान बल,साहस और पुरुषार्थ को भी बढ़ाने वाला है।हनुमान इस दिन विधि विधान से शुभ समय में हनुमान जी की पूजा अर्चना करने से विशेष फल की प्राप्ति होती है और संकट से मुक्ति मिलती है।दौलतिया शिवालय चंदोकी सहित क्षेत्र के शिव मंदिरों पर भोर में ही पूजा दर्शन के लिए भीड़ उमड़ पड़ी।

हवन के साथ सात दिवसीय श्री रुद्र महायज्ञ सम्पन्न

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : क्षेत्र के बिसावां गांव स्वित श्रीविश्वम्भर नाथ धाम पर चल रहे सात दिवसीय श्रीरुद्र महायज्ञ का मंगलवार को महाशिव रात्रि पर हवन के साथ समापन हो गया।धाम के महन्थ सुदर्शननाथ महाराज ने बताया कि धाम पर विगत 24 फरवरी को चित्रकूट धाम के श्रीनारायणनाथ के देख रेख में यज्ञ का शुभारम्भ कलश यात्रा के साथ हुआ था।महाशिव रात्रि पर सैंकड़ों श्रद्धालुओं ने यहाँ जलाभिषेक करते हुए हवन कुंड में आहुति दी। इसी क्रम में हीरापुर के लम्बोदर नाथ धाम पर लोगों ने जल चढ़ाया तथा दोपहर बाद लगे तेरस मेले में बड़ी संख्या महिलाओं बच्चों ने पहुंच कर खरीदारी की। स्थानीय पावर हाउस के सामने स्थित शक्तेश्वर नाथ धाम पर एक दिन पहले से प्रारम्भ हुए अखण्ड श्रीराम चरित मानस पाठ का हवन के साथ समापन हुआ।दो बजे लगे मेले में बड़ी संख्या मे पहुंचे लोगों ने जम कर खरीदारी किया।

सस्ती और प्रदूषण रहित है सौर ऊर्जा : डॉ रितु श्रीवास्तव

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय के आर्यभट्ट सभागार में सोमवार को राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के अवसर पर सतत भविष्य के लिए विज्ञान और प्रौद्योगिकी में एकीकृत दृष्टिकोण विषय पर एक दिवसीय राष्ट्रीय संगोष्ठी का आयोजन किया गया। इस अवसर पर परिसर में विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया जिसमें 470 प्रतिभागियों ने प्रतिभाग किया। संगोष्ठी में राष्ट्रीय भौतिकी प्रयोगशाला नई दिल्ली की वैज्ञानिक डॉ. रितु श्रीवास्तव ने सतत ऊर्जा के लिए फोटोनिक डिवाइस विषय पर विस्तार से समझाया। फोटोनिक डिवाइस प्रकाश ऊर्जा का सतत और स्वच्छ स्रोत है। डॉ. श्रीवास्तव ने ऑर्गेनिक सोलर सेल पर विस्तृत रूप से प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि सोलर ऊर्जा का ही देश में भविष्य है जो कि देश को प्रदूषण मुक्त करने में सहायक होगा। इसमें अधिक उत्पादन और कम लागत भी आएगी। इस अवसर पर विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. निर्मला एस. मौर्य ने कहा कि विज्ञान और तकनीक के सम्मिलित प्रयास टिकाऊ भविष्य के लिए महत्वपूर्ण

तिलकधारी स्नातकोत्तर महाविद्यालय जौनपुर में संस्थापक दिवस कार्यक्रम संपन्न

जौनपुर ब्यूरो : तिलकधारी स्नातकोत्तर महाविद्यालय जौनपुर में संस्थापक दिवस कार्यक्रम का शुभारंभ सरस्वती वंदना से प्रारंभ हुआ कार्यक्रम के मुख्य अतिथि लोक सेवा आयोग के चेयरमैन माननीय संजय श्रीनेत्र रहे ,तथा कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि जौनपुर की ही माटी के लाल, लोक सेवा आयोग के सदस्य प्रोफेसर आर.एन.त्रिपाठी रहे, कार्यक्रम की अध्यक्षता पूर्व कुलपति प्रोफेसर कीर्ति सिंह ने किया,महाविद्यालय प्रबंध समिति के अध्यक्ष प्रोफेसर श्री प्रकाश सिंह जी कहां की ठाकुर तिलकधारी सिंह एक महान जननायक, शिक्षा नायक ,और समाज नायक थे। प्रबंध क श्री राधेधर प्रताप सिंह ने कार्यक्रम में आए हुए अतिथियों का आभार व्यक्त किया, और कहा की महाविद्यालय आप सब के सहयोग से विकास की राह पर ले जाने का प्रयास करूंगा ।स्वागत प्राचार्य डॉ. आलोक कुमार सिंह ने किया ।कार्यक्रम का संचालन महाविद्यालय के पूर्व प्राचार्य एवं डीन, वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय शिक्षा संकाय और ओजस्वी वक्ता डॉक्टर समर बहादुर सिंह ने किया, महाविद्यालय की प्रगति रिपोर्ट अर्थशास्त्र विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ आर्यन ओझा ने बहुत ही सुंदर रूपों मे प्रस्तुत किया। कार्यक्रम में शिक्षक संघ के पूर्व अध्यक्ष डॉ. राजीव प्रकाश सिंह ने भी संबोधित किया। कार्यक्रम में अतिथियों का स्वागत करते करते हुए प्राचार्य प्रोफेसर आलोक कुमार सिंह ने कहा कि अच्छे संस्कार और ज्ञानवान छात्रों को समाज मे भेजना ही,महाविद्यालय के संस्थापक के प्रति सच्ची श्रद्धांजलि होगी, कार्यक्रम को संबोधित करते हुए लोक सेवा आयोग के सदस्य एवं विशिष्ट अतिथि प्रोफेसर आर.यन त्रिपाठी ने कहा कि ठाकुर तिलकधारी सिंह जी की सर्जना शक्ति

मतदाता जागरूकता रैली निकालकर 7 मार्च को मतदान करने हेतु किया प्रेरित

जौनपुर सू.वि. : जिला निर्वाचन अधिकारी मनीष कुमार वर्मा के नेतृत्व में चल रहे मतदाता जागरूकता अभियान के अंतर्गत जिला प्रशासन व अमर उजाला के द्वारा मतदाता जागरूकता रैली बी आर पी इन्टर कालेज से निकली गई। रैली को अंतर जिलाधिकारी /उप जिला निर्वाचन अधिकारी राम प्रकाश व उप जिलाधिकारी सदर हिमांशु नागपाल ने हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। रैली में कालेज के छात्र–छात्राएं मतदाता जागरूकता बैनर तख्ती लिए व मतदान करने की अपील करते हुए चल रहे थे तथा आगे माइक पर मतदाता जागरूकता प्रेरणादाई गीत बजता चल रहा था। रैली रोडवेज तिराहा, ओलंदगंज, शाहीपुल, चहारपूर, कोतवाली चौराहा, नवाब युसुफ रोड होते हुए मोहम्मद हसन कालेज मैदान तक गई। जहां मतदाता की शपथ दिलाई गई। रैली में बीआरपी इन्टर

है। इस मौके पर उन्होंने सी. वी. रामन के जीवन पर भी प्रकाश डाला। कहा कि सिर्फ भारतीयों का पास ही सिद्धांत की अवधारणा स्पष्ट है इस कारण विश्व के जिन भी देश में वे काम के लिए गए वहां उन्होंने वहां देश का नाम रोशन किया। इस मौके पर इसरो लखनऊ के मिर्जा मोहम्मद जहीर ने सैटेलाइट कम्प्युनिकेशन विषय पर अपना व्याख्यान दिया। जहीर ने सैटेलाइट के कार्य प्रणाली के बारे में विस्तार से बताया। उन्होंने विश्व भर में प्रयोग हो रहे विभिन्न नेविगेशन सिस्टम के बारे में भी चर्चा की। उन्होंने बताया कि इसरो ने नाविक नाम का नेविगेशन सिस्टम बनाया है, जिसे 2019 में मान्यता मिल चुकी है। नाविक की मदद से समुद्री क्षेत्र में मछुआरों को तथा युद्ध के समय में भारतीय सेना को बहुत मदद मिलेगी। इसरो लखनऊ के डॉ दिनेश कुमार मिश्रा ने भारतीय अंतरिक्ष मिशन पर विस्तार से प्रकाश डाला। डॉ मिश्रा ने अब तक भारत द्वारा अंतरिक्ष में किए गए अभियानों के बारे में चर्चा की। उन्होंने कहा कि भारत पहले ही प्रयास में मंगल पर पहुंच गया

और चंद्रयान–2 और मंगलयान–1 सफलतापूर्वक कार्य कर रहे हैं और समय से हमें सूचना दे रहे हैं। सेमिनार में रज्जू भैया संस्थान के निदेशक सेमिनार के सह संयोजक प्रो. देवराज सिंह ने अतिथियों का स्वागत किया। इंजीनियरिंग संस्थान के संकायाध्यक्ष सेमिनार के संयोजक प्रो. बी. बी. तिवारी ने संगोष्ठी की विस्तृत रूपरेखा पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम का संचालन रामांशु और धन्यवाद ज्ञापन आयोजन सचिव डा. धीरेंद्र कुमार चौधरी ने किया। इस अवसर पर प्रो. रामनारायण, प्रो अजय द्विवेदी, डॉ. प्रमोद कुमार यादव, डॉ राजकुमार, डॉ संतोष कुमार, डॉ मनोज मिश्रा, डॉ घननीष कुमार गुप्ता, डॉ सुनील कुमार, डा. दिग्विजय सिंह राठौर, डॉ नितेश जायसवाल, डॉ प्रमोद कुमार, डॉ. रजनीश भास्कर, डॉ रविप्रकाश, डॉ. गिरधर मिश्र, डॉ. अमरेंद्र कुमार सिंह, डा. पुनीत धवन, डा. काजल डे, डॉ. प्रवीण सिंह, डॉ.दिव्येंदु मिश्र, सौरभ सिंह, पूनम सोनकर जया शुक्ला, सुधीर सिंह, रितेश बरनवाल व अन्य शिक्षक तथा बड़ी संख्या में छात्र व छात्राएं उपस्थित रहे।

टीडी कालेज के मैदान में प्रधानमंत्री मोदी का कार्यक्रम होना हुआ सुनिश्चित

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष पुष्पराज सिंह ने बताया कि मोदी जी का कार्यक्रम तिलकधारी सिंह



महाविद्यालय के उमानाथ सिंह स्टेडियम में 3 मार्च को समय 11 बजे होना सुनिश्चित हुआ है। उन्होंने प्रदेश महामंत्री सुब्रत पाठक, जिला प्रभारी राकेश त्रिवेदी एव जिला महामंत्री सुशील मिश्रा, धनन्जय सिंह, रोहन सिंह के साथ ग्राउंड का निरीक्षण किया और उसी ग्राउण्ड में कार्यक्रम होना निश्चित हुआ। फाइनल होते हुये कार्यक्रम की तैयारी जोरो शोरो से शुरु हो गई। कार्यक्रम स्थल पर टेन्ट हाउस के सामान गिरने लगे है।

दक्षिणा काली मंदिर का मनाया गया दो दिवसीय 39वां वार्षिक स्थापना दिवस

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : सिटी स्टेशन रेलवे क्रॉसिंग स्थित प्रसिद्ध दक्षिणा काली मंदिर का दो दिवसीय 39वां वार्षिक स्थापना दिवस व भव्य श्रृंगार उत्सव महाशिवरात्रि को मनाया धूमधाम से मनाया



जा रहा है। जिसमें प्रथम दिन 1 मार्च मंगलवार को श्री रामचरितमानस पाठ का आयोजन व दूसरे दिन 2 मार्च बुधवार को महाप्रसाद वितरण एवं देवी जागरण का कार्यक्रम होगा। मंदिर के पुजारी भगवती सिंह वागीश ने लोगों से आवाहन किया है कि श्रृंगार उत्सव में आकर पुण्य के भागीदार बने। मंदिर के बारे में ऐसी मान्यता है कि जो भी सच्चे मन से मां काली के दरबार में उपस्थित होकर मन्नत मांगता है उसकी मनोकामना जरूर पूरी होती हैं मां के दरबार में जनपद ही नहीं अगल–बगल के जनपदों के लोग भी अपनी मनोकामनाएं लेकर आते हैं और उनकी मुरादें जरूर पूरी होती हैं।

प्रतियोगिताओ में पूजा सत्यार्थ सुंदरम हर्षवर्धन रहे अक्वल

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय परिसर में राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के अवसर पर विभिन्न प्रतियोगिताओं के आयोजन सोमवार को किया गया। इस अवसर पर हुई प्रतियोगिताओं के परिणाम देर शाम घोषित किए गए। कार्यक्रम के संयोजक प्रोफेसर बीबी तिवारी सहसंयोजक प्रोफेसर देवराज सिंह आयोजन सचिव डॉक्टर धीरेंद्र चौधरी रहे। रंगोली में पूजा चौहान (बीएससी प्रथम वर्ष) प्रथम स्थान, श्रुति मौर्य (आईटी तृतीय वर्ष) द्वितीय, शिवांगी श्रीवास्तव (एम एससी अंतिम



वर्ष)तृतीय स्थान रहीं। पोस्टर प्रतियोगिता में आराधना (बी.टेक सीएसई तृतीय वर्ष)प्रथम स्थान, शिवम चौबे (बीएससी द्वितीय वर्ष) द्वितीय स्थान, अंशु यादव (बी. टेक ईसी तृतीय वर्ष) तीसरे स्थान पर रहीं। एक्सटेम्पोर प्रतियोगिता में सत्यार्थ शुक्ला (बी. टेक ईसी द्वितीय वर्ष)प्रथम स्थान, शिवानी जायसवाल (एमएससी द्वितीय वर्ष)द्वितीय स्थान, प्रियांशी यादव (बीएससी द्वितीय वर्ष)तृतीय स्थान।

निबंध मे सुंदरम दुबे (बी. टेक ईसी चौथा वर्ष)प्रथम स्थान, पीयूष कुमार प्रजापति (बी.टेक ईआई तृतीय वर्ष)द्वितीय स्थान, अनम कुमार (बी. टेक एमई द्वितीय वर्ष)द्वितीय स्थान पर रहे विशाल कुमार गौतम (बी.टेक ईसी चौथा वर्ष)तृतीय स्थान समन कंसर (बी.टेक ईआई चौथा वर्ष)तृतीय स्थान रहे। इसी क्रम में विवज में धैर्यतोश राओ (एम. एसी द्वितीय वर्ष),,अमित कुमार (एम. एसी द्वितीय वर्ष), प्रिंसी शुक्ला (एम. एसी द्वितीय वर्ष)प्रथम स्थान, मधु दिवेद्वी (बी.टेक ईसी तृतीय वर्ष), दीपा प्रजापति (बी.टेक ईसी तृतीय वर्ष) लकी उपाध्याय (बी.टेक ईस द्वितीय वर्ष)द्वितीय स्थान शिवानी जायसवाल (एमएससी द्वितीय वर्ष),प्रियांशी यादव (बीएससी द्वितीय वर्ष) –तृतीय स्थान पर रहे। उपर्युक्त में हर्षवर्धन दीक्षित (बी.टेक इसी तृतीय वर्ष) प्रथम स्थान, अंशिका सिंह और समूह(बी. एससी तृतीय वर्ष) द्वितीय स्थान, हर्षप्रताप सिंह राजपूत और समूह(बी.टेक इसी द्वितीय वर्ष) तीसरे स्थान पर रहे। निर्णायक मंडल में प्रोफेसर राम नारायणन, डॉ.राजकुमार, डॉ. संतोष कुमार, डॉ मनीष कुमार गुप्ता, डॉ रजनीश भास्कर, डॉ अमरेंद्र सिंह, डॉ सुनील कुमार, डॉ प्रवीण कुमार सिंह, डॉक्टर काजल डे, कृष्ण कुमार यादव, डॉ पुनीत धवन,पूनम सोनकर, जया शुक्ला, रितेश बरनवाल, सुधीर कुमार सिंह इत्यादि रहे।

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के रैली के तैयारी में आवश्यक बैठक सम्पन्न

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : भारतीय जनता पार्टी के जिला कार्यालय पर जिलाध्यक्ष पुष्पराज सिंह के अध्यक्षता में बैठक सम्पन्न हुई। जिसमें प्रधानमंत्री मोदी के रैली को लेकर तैयारी को लेकर बैठक हुई। मुख्य अतिथि के रूप में प्रदेश सह प्रभारी सुनील ओझा उपस्थित रहे, मोदी जी के रैली में कोई अव्यवस्था ना हो इसके लिये एक कमेटी का गठन किया गया जो मोदी के रैली को 3 मार्च तक दिन रात एक कर पीएम के रैली को सफल बनायेंगे। कार्यक्रम के दृष्टि से पूरे कार्यक्रम व्यवस्था प्रमुख सुशील मिश्र को बनाया गया है। संख्या प्रमुख सुनील तिवारी, मनोज दुबे को बनाया गया, मंच व्यवस्था प्रमुख ईं० अमित श्रीवास्तव, डॉ अजय सिंह, सैफ हाउस भूपेंद्र पाण्डेय, धनन्जय सिंह, राजेंद्र श्रीवास्तव, कार्यक्रम स्थल व्यवस्था पीयूष गुप्ता, इन्द्रसेन सिंह, राजेश सोनकर, रमेश जायसवाल, माईक और लाइट व्यवस्था धर्मपाल कन्नौजिया, कमलेश सिंह, प्रशासनिक अनुमति एवं समन्वयक प्रमुख विनीत शुक्ला, सुरेश चन्द्र गुप्ता, वाहन व्यवस्था प्रमुख अभय राय, वृजेश सिंह, यातायात प्रमुख ऋषिकेश श्रीवास्तव, जयेश सिंह, पार्किंग व्यवस्था प्रमुख नरेंद्र उपाध्याय, नीरज मौर्य एवं उनकी टीम, प्रचार–प्रसार प्रमुख अनिल गुप्ता, विजय पटेल, रैली स्थल पर व्यवस्था डॉ उमाशंकर सिंह, सुदर्शन सिंह, सुरक्षा एवं ब्लॉक मैनेजमेंट

लायंस क्लब क्षितिज ने

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : जनपद जौनपुर की समाज सेवा क्षेत्र की अग्रणी संस्था लायंस क्लब क्षितिज ने सभी को मतदान के प्रति जागरूक करने के लिए मतदाता जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया। जिसमें लोगों को 7 मार्च को होने वाले चुनाव में अधिक से अधिक संख्या में बूथों पर पहुंचकर मतदान करने के लिए लोगों में उत्साह भरा गया। इस अवसर पर स्वीप कोऑर्डिनेटर लायन सैयद मोहम्मद मुस्तफा ने बताया कि मतदान का प्रतिशत गांव की अपेक्षा शहरों में कम है अतः शहरी मतदाता इस बार इस प्रतिशत को बढ़ाने के लिए अधिक से अधिक घरों से निकलकर मतदान करें और आसपास के लोगों को भी मतदान करने के लिए प्रेरित करें। यदि हमारे जनपद जौनपुर का मतदान 70: या उससे अधिक हो जाता है तो हमारे जौनपुर का नाम उत्तर प्रदेश में प्रथम स्थान पर होगा इसी कड़ी में मुस्तफा जी ने सभी को शपथ दिलाई कि 7 मार्च को होने वाले मतदान में हम सब इस महापर्व के सहभागी बने और अधिक से अधिक संख्या में मतदान करें। लायंस क्लब क्षितिज के अध्यक्ष लायन जय कृष्ण साहू जेकी ने आए हुए सभी लोगों का अभिवादन किया व आगे होने वाले कार्यक्रमों की रूपरेखा तय की तथा अगले 7 मार्च तक इस मतदाता जागरूकता अभियान को लगातार चलाने का आश्वासन दिया व कई बूथों पर मतदाता जागरूकता सेल्फी प्वाइंट लगाने का वादा भी किया। इस अवसर पर लायंस क्लब क्षितिज के निवर्तमान अध्यक्ष व जोन चेयर पर्सन लायन दिलीप सिंह ने कहा कि आप सभी समाज के विभिन्न क्षेत्रों से आते हैं अतः आप समाज को मतदान के लिए जागरूक करें। आप अपने आसपास के लोगों को अधिक से अधिाक संख्या में मतदान करने के लिए प्रेरित करें क्योंकि हमारे सारे पर्व प्रतिवर्ष आते हैं लेकिन यह महापर्व केवल 5 वर्षों में एक बार ही मनाने का मौका

बेखौफ लकड़ कट्टे रात मे काट कर उठा ले गए पेड़

अयोध्या ब्यूरो : रुदौली कोतवाली क्षेत्र मे लकड़कट्टे इतने बेखौफ हो गए कि इलेक्टिक आरा मशीन से एक ही रात मे कई कई पेड़ काट कर चोरी से उठा ले जाते है जब तक पेड़ मालिक को इसकी जानकारी होती है तब तक पेड़ की लकड़ी काफी दूर निकल जाती है।ऐसा ही एक मामला रुदौली नगर का सामने आया है।जहाँ लकड़ कट्टे तीन पेड़ काट कर उठा ले गए।इसकी शिकायत भुक्त भोगी ने कोतवाली रुदौली के साथ साथ जन सुनवाई पोर्टल भी की है। जानकारी के अनुसार ग्राम जलाल पुर कोतवाली रुदौली निवासी राम रतन पुत्र राजा राम ने शिकायत की है कि मैंने एक प्लाट गाटा संख्या 1067 व 1067 /0.012 व 0.024 हे० जो स्थिति मोहल्ला पूरे हुसैन खॉं(अकबरगंज)कस्बा रुदौली मे है।अपने मित्र अलग्ग पुत्र राम हरख निवासी श्रीरामपुर कोतवाली रुदौली के साथ मिल कर प्लाट खरीदा है।रविवार की रात्रि 11 बजे मुझे मेरे प्लाट के अगल बगल वालो ने जानकारी दिया कि तुम्हारे प्लाट के पेड़ चोरी से काट लिए गए है।मेे मौके पर पहुंचा तो देखा कि मेरे प्लाट मे जो पेड़ तीन आम के पेड़ लगे थे उसकें दो पेड़ आम के गायब थे एक पेड़ जो शीरसा का लगा था वह भी पेड़ गायब था अज्ञात व्यक्ति चार पहिया गाड़ी नम्बर गुपी 42 बीएन 9099 से मेरे प्लाट पर थे जब उनसे पूछताछ किया तो बताया कि हम लोग शौकत के आदमी है।जब तक हम बाइक खड़ी करते तब तक वह गाड़ी लेकर भाग निकले।इस घटना की सूचना आधिवक्ता राम रतन ने 112 नंबर की पुलिस को दी।मौके पर पुलिस आई थी तथा लिखित शिकायत नयागंज चौकी मे भी किया लेकिन अभी तक मामले मे कोई कार्यावाही नही हुई है।इस सम्बन्ध मे जब चौकी प्रभारी नयागंज अविनाश से बात की तो उन्होने बताया कि प्रार्थना पत्र मिला है लेकिन अन्य कोई जानकारी नही मालूम है।

दिव्यांशु सिंह और उनकी टीम, महिला व्यवस्था प्रमुख रागिनी सिंह एव उनकी टीम, पेयजल प्रमुख नंदलाल यादव, स्वच्छता प्रमुख विपिन सिंह, अभिषेक दुबे, चिकित्सा प्रमुख डॉ अमरनाथ पाण्डेय एवं उनकी टीम, शोशल मीडिया प्रमुख सिद्धार्थ राय, शिवम पाल, हर्ष मोदनवाल, संदीप अग्रहरी, फोटोग्राफर व वीडियो ग्राफी प्रमुख प्रतीक मिश्रा, सुशांत चौबे, आईटी प्रमुख रोहन सिंह, राजेश जायसवाल,अवनीश



यादव, मीडिया प्रमुख आमोद सिंह, राजेश पाण्डेय, हैलीपेड प्रमुख ओमप्रकाश सिंह, सुरेंद्र चौहान बनाये गये। मुख्य अतिथि सुनील ओझा ने कहा कि कार्यक्रम के लिये समय बहुत कम है कार्यक्रम को सफल बनाने के लिये संख्या की चिंता संख्या प्रमुख करें। प्रत्येक मण्डल से।महिलाएं आये इसकी चिंता करनी है और उनको बैठने की अलग व्यवस्था करना है। पेयजल, शौचालय, स्वच्छता एव सुरक्षा का विशेष ध्यान रखना है। शोशल मीडिया प्रमुख और प्रचार प्रमुख का काम है कि कार्यक्रम का आज से ही प्रचार प्रसार में लग जाये, मीडिया का काम है कि इलेक्ट्रॉनिक चैनल पर और प्रिंट मीडिया में दो दिन पहले से ही खबर जाने लगे कि उनका कार्यक्रम कहा और कब है। उन्होंने आगे कहा कि प्रधानमंत्री मोदी के रैली में एक लाख भीड़ के बैठने की व्यवस्था करनी है, उसके लिये पर्याप्त मात्रा में कुर्सिं रहे। कार्यक्रम का संचालन जिला महामंत्री सुशील मिश्रा ने की, उक्त अवसर पर कार्यक्रम व्यवस्था प्रमुख सभी सदस्य उपस्थित रहें।

दिलाई 7 मार्च को मतदान करने की शपथ

मिलता है अतः 7 मार्च के इस महापर्व को आप सभी ऐतिहासिक बनाने में अपनी भरपूर सहभागिता दे। संस्थापक अध्यक्ष लायन हाशांक सिंह रानू ने भी सभी को मतदान के लिए प्रेरित किया व कहा कि आप अपने मनपसंद प्रत्याशी व सरकार को मत अवश्य दें। अपना प्रतिनिधि चुनने में जनता स्वयं जिम्मेदार होती है। इसलिए लोकतांत्रिक प्रणाली में मतदान का विशेष महत्व है। मतदाता देश के विकास की एक अहम कड़ी होता है। जो देश या प्रदेश की कमान अपने द्वारा चुने गए प्रतिनिधि



। के हाथों में सौंपता है। इस प्रकार एक सही प्रतिनिधि का चयन करने के लिए प्रत्येक व्यक्ति में मतदान को लेकर जागरूक होना अनिवार्य है। कार्यक्रम का संचालन कर रहे सचिव प्रदीप सिंह ने कहा भारत एक लोकतांत्रिक देश है। जिसका अर्थ यह है कि यहां की सरकार लोकतंत्र के नियमों के आधार पर चुनी जाती है। लोकतंत्र के नियमों में 5 वर्षों में एक बार ही चुनाव किया जाता है। 5 वर्षों में एक बार होने वाले इस चुनाव में विशेष भूमिका हम सभी नागरिकों की होती है और हमारा एक एक वोट हमारे मनपसंद की पार्टी या नेता का चुनाव करता है। अतः अपने मत को बेकार मत जाने दे अपने मताधिकार का प्रयोग जरूर करें और आसपास के लोगों को भी किसी भी तरह से समझा–बुझाकर पोलिंग बूथ तक जरूर लेकर जाएं जिससे इस राष्ट्रीय पर्व को धूमधाम से संपन्न किया जा सके। इस मतदाता जागरूकता अभियान में चेयर पर्सन चेतना साहू, अर्चना सिंह, सचिव नीतू सिंह, कोषाध्यक्ष अजीत सोनकर, सुषमा सोनकर, विष्णु सहाय, सीमा सहाय, अतुल सिंह,आराधाना सिंह, सर्वेश जयसवाल, नीलम जयसवाल, धर्मेंद्र सेठ, किरण सेठ, संजय गुप्ता, आशीष सिंह, डॉक्टर प्रिया सिंह, जगन्नाथ मोदनवाल शुद्धु, दिलीप जायसवाल, बबिता जायसवाल, शिवेंद्र सेठ, आशीष मौर्य, वंशिका, अतुल चतुर्वेदी, विशाल बर्नवाल, एकता बर्नवाल, संजय जयसवाल, दीपशिखा, सुनील जायसवाल, देवानंद, शिल्की श्रीवास्तव, वैभव श्रीवास्तव, राजीव गुप्ता संजय बैकर, दीपक साहू, चांदनी साहू, डॉ प्रशांत द्विवेदी, डॉ आकांशा द्विवेदी, ज्योति जयसवाल आदि लोगों ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई वह अपने–अपने क्षेत्रों में मतदान प्रतिशत बढ़ाने का वादा किया।

